

被弃出租屋婴儿母亲现身

女婴仍在重症监护室,全身有炎症,部分部位溃烂

本报96706热线消息(记者 赵伟 实习生 仵佳 张晓琳) 14日下午,后龙窝庄一出租房内发现一个刚出生不久的婴儿,身上都已经生蛆,婴儿父母不知去向,婴儿随后被救护车送往医院救治。就在不少人认为婴儿是“弃婴”时,15日上午,婴儿的母亲现身。记者从医院了解到,目前婴儿仍在重症监护室,部分部位出现溃烂。

15日上午,记者来到后龙窝庄采访时,看到一名年轻女子被派出所的民警带走,居民透露,女子就是14日发现的婴儿的母亲,居民称,该女子出现时,脸色苍白,满头大汗,疑似产后虚弱,休息不好所致。

“听到婴儿啼哭已经有四五天了。”一居民称,这几天一直听到婴儿哭,但房客多,大家都不清楚孩子是谁家的,“很可能就是这名女子前几天在出租房内生的小孩。”另一居民回忆称,13日晚12时左右,她曾看到该女子一个人在屋外呆坐,询问才知道,原来钥匙与手机被反锁在屋里了,还是她带着

联系房东开的门,“开门就闻到一股难闻的味,没进门我就走了。”居民称,14日下午救护车来的时候没看到这名女子,“孩子的父亲从来没见过。”

报警房东介绍,13日晚上,自己岳父帮那名女子开的门,当时就发现房间内有血迹,女子称是生理原因,岳父就离开了。14日他回到家后,岳父就将房间内有血迹的情况告诉了他。担心房客安全,他就去敲门,房内无人应答,拿来备用钥匙打开门后,发现一个婴儿在哭。“当时婴儿状态不好,就打电话报了警,将婴儿送到了医院。”房东介绍,该女子是两个月前来租房子的,平时经常见不到人。

在七贤派出所,了解到女子还没有吃饭,民警给她端来了饭菜,民警表示事件正在调查,不方便向记者透露具体细节。

15日,记者从山东大学齐鲁儿童医院了解到,女婴仍在重症监护室治疗,生命体征稳定,但全身均有炎症,右眼眼球内部可能已损伤,



15日下午,女婴仍在山东大学齐鲁儿童医院重症监护室内进行治疗。通讯员 王怀莲 摄

需要进一步治疗。

记者了解到,14日女婴在山东大学齐鲁儿童医院简单治疗后,被送到济南市儿童福利院,后又由福利院送回儿童医院治疗。由于女婴在重症监护室内,记者无法

进入,女婴主治医生介绍,女婴全身有硬肿现象,右眼红肿不开,眼球下部和眼睑已溃烂,右肩部和脚趾也出现了糜烂。“15日下午,医院将组织医生对女婴进行会诊,现在无法

判断右眼眼球内部是否也溃烂,将做B超检查,然后选择下一步治疗方案。”

120出诊的急救人员介绍,在出租房内发现女婴时,女婴没有经过任何卫生处理,脐带已干瘪。

民警抓获 俩爬楼盗窃犯 盗窃15起, 涉案金额十余万元

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 张现勇) 近日,历城警方经过一个月的艰苦侦查,抓获两名流窜至济南专门爬楼入室盗窃的犯罪嫌疑人,成功破获涉及历城区的入室盗窃案件15起,涉案价值10万余元。

7月11日,东风派出所接群众谷某报警,当日凌晨,谷某在居住的化纤小区被盗笔记本电脑两台、手机一部、手表一只,总价值20000余元。随后东风派出所所接连接到该小区三名居民家中被盗的警情。经现场勘查和走访调查,专案组分析确定这起系列案件为两人作案,爬楼从窗户入室盗窃财物,后驾驶摩托车逃离现场。专案组兵分多路,在充分调取现场周边及嫌疑人经过路线监控录像的基础上,串并案件。

专案组经过排查走访,锁定了两名嫌疑人的居住范围。7月27日下午,专案组在华山办事处高墙王小区抓获嫌疑人张某(男,31岁,吉林省延边自治州人),并在其住处查获笔记本电脑、鹿茸、移动硬盘、数码相机、金项链等赃物一宗。

7月29日晚在梁山县人民医院将另一名犯罪嫌疑人杨某(男,27岁,梁山县人)抓获。审查中,犯罪嫌疑人杨某、张某供述了今年以来在历城区华山、东风、洪楼等地结伙爬楼入室盗窃作案15起,盗窃金银首饰、笔记本电脑、手机、数码相机、海参、鹿茸、电动车、现金等财物一宗,涉案总价值10万余元。目前,犯罪嫌疑人杨某、张某已被刑事拘留。

乘客昏倒,公交车变成急救车

昏倒男子无生命危险,医生判断可能癫痫发作

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 张航鹰) 8月15日上午,一辆公交车行至解放路与历山路路口附近,车上一男子突然栽倒在地,不省人事。接到报警后,110民警立即赶赴现场,指挥司机将公交车开往附近的济南市中心医院。最终,这名男子脱离生命危险。

8月15日上午11点,一位年逾五旬的老人气喘吁吁地跑进济南公安公共交通分局第一派出所,“快来帮忙,一个男的倒在公交车上了。”

民警跟随老人跑出门外,在解放路与历山路路口北侧,一辆公交车上,一中年男子满脸是血俯卧在公交车后车门附近。车上的陈先生介绍,该男子坐在公交车后车门附近,上车后,一直在打电话,结果公交车刚从解放桥站驶出,这名乘客突然栽倒在了后车门处,面部发紫,不省人事。车上乘客连忙拨打120求助,而看到马路边的第一派出所后,那名年逾五旬的老大娘就下车找民警求助。

无法判断这名乘客的

病因,其他乘客也不敢轻易动他,在原地等候120急救车又怕耽误抢救,在民警的指挥下,公交车立即改变线路,直奔附近的济南市中心医院。不到五分钟,公交车驶进了济南市中心医院,120医生立即对车上男子进行急救。民警则通过男子随身携带的背包,试图联系家人。经过医生的紧急治疗,昏倒男子逐渐苏醒过来,医生初步判断可能是癫痫发作,由于救助及时并无生命危险,在民警的多方联系下,男子的家人随后也赶了医院。

孕妇临产,公交送进医院

本报96706热线消息(通讯员 边延林 记者 任志方) 8月15日中午,王官庄小区的林先生带着红鸡蛋和糖果来到电车公司三队站房,专程给驾驶员王鹏和孙君道谢,感谢他们及时把临产的妻子送到医院。

8月13日下午,林先生怀孕的妻子在婆婆的陪同下坐13路车去省立医院做检查,快到经六路的时候,妻子突然肚子疼得厉害,

车上有女乘客说可能是要临产了。驾驶员孙君听后一路不停地将车开到了省立医院。当时,刚刚下班的125路驾驶员王鹏正好也在车上,王鹏一边帮着驾驶员向乘客解释,一边帮助林先生母亲把孕妇送到医院,14日,林先生的妻子在医院顺利生下一个男孩。

为感谢好心人,15日,林先生特意备下红鸡蛋和糖果来向车队驾驶员表示感谢。

知蜂堂12周年感恩大酬宾

相伴12年,知蜂堂特举办 “蜂胶、蜂王浆、茶素”感恩大酬宾活动

购买知蜂堂“蜂胶、蜂王浆、茶素胶囊”均享受以下优惠:

- ◆ 一次性买六赠二,再送【茶素胶囊】一盒;
- ◆ 一次性买十赠三,再送【全能电热锅】一个;
- ◆ 一次性买十二赠四,或者买十二盒赠送【茶素胶囊】十盒,均可加送【全能电热锅】一个;
- ◆ 一次性买十五赠五,或者买十五盒赠送【茶素胶囊】十二盒,均可加送【颈椎按摩器】一台和【知蜂堂代金券】一张。

【茶素胶囊】能快速疏通血管,全面改善糖尿病人的血、糖供应,配合蜂胶的综合作用,使血管病变的恢复时间大大缩短。

【蜂王浆】具有强大的营养和修复神经细胞的作用,配合蜂

活动时间:8月20日-31日 本次活动决不延期。
北京知蜂堂咨询服务电话:0531-86990622



指引蜂胶消费、杜绝假劣蜂胶

2010年爆发了以“树胶冒充蜂胶”为代表的系列保健食品弄虚作假事件,严重损害了糖尿病人等消费者的权益。2011年1月8日,中国消费者协会、中国保健协会联合发布《保健食品消费指引》;知蜂堂代表我国蜂胶企业参与起草“蜂胶类保健食品的消费指引”。



保健食品消费指引发布会

联合国千年金奖,实至名归!

2010年,知蜂堂全程参展上海世博会,并荣获联合国国际信息发展组织千年金奖,是我国唯一一个获此殊荣的蜂胶品牌,肯定了知蜂堂蜂胶过硬品质和效果。

知蜂堂格一如既往严把质量,确保每一粒蜂胶的真和纯,实实在在地帮糖尿病患者解除并发痛苦,早一天达到“血糖平稳,并发症无痛”的理想生活状态。



千年金奖颁奖现场

让糖尿病人没有痛苦的活着,是知蜂堂的责任!

1982年,知蜂堂第一次将蜂胶推荐给糖尿病患者;1991年,知蜂堂开始为糖尿病患者提供高品质的蜂胶,帮助他们解除并发症痛苦,糖尿病患者也始终追随知蜂堂,信任知蜂堂,像亲人一样紧紧相拥了19年!知蜂堂有责任,让糖尿病患者没有痛苦的活着!19年事实证明,糖尿病患者只要长期服用蜂胶完全可以像健康人一样生活。因此,知蜂堂每年都会推出大型优惠活动,就是让糖尿病患者能够得到更多实惠,禁得住诱惑,没有痛苦的活着。

19年来,每次活动,新老顾客都会大包小包的买;这不是一个人,而是一个大群体——糖尿病患者,也只有他们才真正懂得知蜂堂的良苦用心,明白优惠活动的真正价值!

选择知蜂堂 远离并发症



- 请到济南以下指定专卖店购买,谨防假冒。
- 东大街专卖店:东大街派出所东50米路南
 - 堤口路专卖店:堤口路大润发院内西側
 - 经七路专卖店:经七纬九北20米路西
 - 经十路专卖店:经十路体育中心对面(广电电力医院东100米路北)
 - 甸柳庄专卖店:二环东路长途汽车东站西门对面
 - 章丘市专卖店:汇泉路体育场东側
 - 商河福寿康药店:青年路和隆福超市路南
 - 济阳万安药店:经二路中医院对面
 - 长清康之源药店:清河区人民医院斜对面
 - 平阴宏康堂大药店:龙山路国税局对面